
 

Našice, 22. veljače 2025. godine 

 

 PREDMET: Opisno godišnje izvješće o radu za 2024. godinu 

 

UDRUGA SE POBRINULA ZA 90 OBITELJI KORISNIKA 

Tijekom 2024. godine ukupno 44 volontera Udruge odradilo je 1.106 volonterskih sati. Udruga 

u svojoj evidenciji ima nešto oko 340 obitelji korisnika, od kojih je tijekom prošle godine 90 

obitelji bilo na stalnom popisu korisnika. Korisnicima je tijekom prošle godine podijeljeno 

prehrambenih namirnica, higijenskih i kućanskih potrepština u ukupnoj vrijednosti od 

27.424,69 eura. 

ODRŽANA NAJVAŽNIJA MANIFESTACIJA UDRUGE 

U 2024. godini održana je i jubilarna 11. humanitarna manifestacija „Mali grad velikog srca“ s 

dvodnevnim programom u koji se ponovno uključio velik broj prijateljskih udruga i 

organizacija. Manifestacija je održana u petak 23. kolovoza, a uz mnoštvo aktivnosti koje su 

organizirale našičke udruge održan je koncert tamburaškog sastava KAS. Nedjelja je bila 

rezervirana za utrku „Petica za socku“ u organizaciji Parkrunnersa. Na manifestaciji je ponovno 

prikupljana financijska pomoć za rad Udruge. Manifestacija je održana u suorganizaciji s 

Gradom Našicama i Turističkom zajednicom Grada Našica. 

„ADVENTSKI KALENDAR DOBROTE ZA NAŠIČKU SOCKU“ 

U mjesecu prosincu ponovno je organizirana i humanitarna inicijativa „Adventski kalenDAR 

DOBROTE za našičku socku“ u predblagdansko vrijeme u koju se uključilo oko stotinjak 

osoba, a čime su osigurani božićni paketi za 90 obitelji o kojima je Udruga brinula u 2024. 

godini. Ovo je bila sedma godina kako Udruga organizira ovu akciju na koju se vrlo rado 

odazivaju građani, ali i ljudi diljem Hrvatske. Takav način prikupljanja donacija preuzele su i 

mnogobrojne humanitarne organizacije u Hrvatskoj te je na taj način postala prepoznata na 

puno širem području. 

SUDJELOVANJE NA „ADVENTU U NAŠICAMA“ 

Tijekom prosinca Udruga se ponovno uključila u sudjelovanje na manifestaciji „Advent u 

Našicama“ te bogatom humanitarnom gastro ponudom za pomoć radu Socijalne samoposluge 

Našice za kupnju hrane, higijenskih i kućanskih potrepština te izgradnju „Centra dobrote“ 

Humanitarna udruga Dar dobrote 
Dudić 3d, 31500 Našice 
Mob.: 098/1809761 

E-mail: dar.dobrote@gmail.com 

IBAN: HR3524020061100697877 
OIB: 33113217701 
www.dardobrote.hr 

 

 

mailto:dar.dobrote@gmail.com
http://www.facebook.com/socijalnasamoposlugaNa


prikupljeno je nešto više od 4 tisuće eura novčanih donacija. Važno je naglasiti kako u iznos 

nisu uračunati troškovi organizacije te je prikupljeni iznos nešto manji nakon obračuna samih 

troškova. 

NASTAVAK SURADNJE S GRADOM I ŽUPANIJOM 

Tijekom 2024. godine realizirani su programi koji su prijavljeni i odobreni od strane Grada 

Našica te Osječko-baranjske županije. Tako je za redovan rad Socijalne samoposluge Našice 

Grad Našice podržao udrugu s ukupnim iznosom od 1.327,00 eura, a za organizaciju događanja 

za potrebe Centra dobrote osigurana su gradska sredstva također u iznosu od 1.327,00 eura. 

Grad Našice podržao je još dva projekta Udruge i to projekt Zajedno za bolje sutra s iznosom 

od 2.660,00 eura te projekt Desetljeće dobrih djela s iznosom od 2.500,00 eura. Grad Našice 

podržao je i projekt Hrana za Socijalnu samoposlugu Našice s iznosom od 1.000,00 eura. Vijeće 

mjesnog odbora Našice podržalo je rad Udruge s dodatnih 600,00 eura, a sredstva su utrošena 

za promotivne aktivnosti kao i za kupnju higijenskih i kućanskih potrepština za korisnike 

Socijalne samoposluge Našice. Dodatnih 500,00 eura Vijeće mjesnog odbora Našice dalo je za 

kupnju hrane za božićne pakete za korisnike Socijalne samoposluge Našice. Govoreći o 

sredstvima Osječko-baranjske županije, za pomoć radu Socijalne samoposluge Našice i to u 

prvom redu pomoć za dostupnost usluga i dovoz donacija te daljnji razvoj Socijalne 

samoposluge Našice dodijeljen je iznos od 3.582,00 eura. Sva proračunska sredstva utrošena su 

sukladno financijskom planu. 

EU PROJEKTI UDRUGE 

Govoreći o projektima financiranim sredstvima Europske unije, u 2024. godine Udruga je 

započela s provedbom dva nova EU projekta. Projekt „Zaželi RADOST !“ ukupne vrijednosti 

450.000,00 eura započeo je s provedbom u ožujku 2024. godine. Projekt je financiran 

sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda u sklopu kojeg je zaposleno 12 osoba 

te se kroz isti pomo pruža za ukupno 70 starijih i nemoćnih osoba na mjesečnoj bazi. Ukupno 

trajanje projekta je 36 mjeseci, a 10 zaposlenih gerontodomaćica na projektu će raditi sve do 

kraja 2026. godine. Osim tog projekta, u rujnu je započeta i provedba projekta pod nazivom 

„Ulaganje u nabavu skladišne opreme za potrebe Socijalne samoposluge Našice“ ukupne 

vrijednosti 3.067,19 eura, a financiranom u 100%-tnom bespovratnom iznosu iz Nacionalnog 

plana oporavka i otpornosti. Projektom će biti osigurana kupnja nove informatičke opreme te 

skladišnih polica za potrebe Socijalne samoposluge Našice. 

SURADNJA S MINISTARSTVOM POLJOPRIVREDE I IT SUSTAV ZA DONIRANJE 

HRANE 

Početkom godine, Udruga je treći put zaredom nastavila projekt vođenja usluge za Ministarstvo 

poljoprivrede pod nazivom „Usluga centralnog upravljanja IT sustavom za doniranje hrane“. 

Ukupno trajanje projekta produženo je dodatnih 12 mjeseci, a za realizaciju projekta u 2024. 

godini osigurano je 13.800,00 eura.  

 

 



NASTAVAK RADA NA PROJEKTU „CENTAR DOBROTE“ 

Nakon što je Grad Našice donirao zemljište Udruzi na kojem bi se izgradio „Centar dobrote“ i 

koji bi doprinio povećanju infrastrukturnih kapaciteta, a firma Valenčak d.o.o. donirala 

građevinski projekt, članovi i volonteri Udruge pristupili su lokalnoj kampanji predstavljanja 

projekta kako bi se građani upoznali s onim što će projekt donijeti lokalnoj zajednici. Udruga 

je prikupila sredstva kroz kratku lokalnu kampanju, a kojima planira tijekom 2025. godine 

započeti izgradnju planiranog objekta. Kako bi sve pripremne radnje išle po planu te se 

osigurala dodatna sredstva za izgradnju „Centra dobrote“, Udruga je osigurala i zapošljavanje 

administrativnog djelatnika koji je osim u Socijalnoj samoposluzi Našice radio i na svim drugim 

administrativnim poslovima u udruzi. Sredstva su bila osigurana prvo kroz projekt Hrvatskog 

zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Posao+“, a po isteku istog u srpnju 2024. godine, 

sredstva su osigurana kroz projekte Grada Našica i Osječko-baranjske županije. 

RAD SOCIJALNE SAMOPOSLUGE 

Najveći naglasak kao i dosadašnjih godina može se staviti na rad Socijalne samoposluge koji 

se i u 2024. godine podosta bazirao i kroz rad na terenu i to u smislu dostave donacija krajnjim 

korisnicima, a koji nisu u mogućnosti sami doći u prostor Socijalne samoposluge Našice. Osim 

redovitih donacija koje je Udruga osiguravala u Socijalnoj samoposluzi, podijeljeno je oko 

3.200 kg hrane kroz posredništvo u doniranju hrane. Socijalna samoposluga Našice radila je 

svaki ponedjeljak i četvrtak tijekom cijele godine u popodnevnom terminu te je najveći broj 

volonterskih sati upravo utrošen u radu volontera u Socijalnoj samoposluzi Našice. 

OSIGURANA FINANCIJSKA PODRŠKA NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ 

CIVILNOGA DRUŠTVA 

Krajem godine, Udruga je dobila odluku o financiranju nakon prijave na natječaj Nacionalne 

zaklade za razvoj civilnoga društva te osigurala sredstva u iznosu od 24.940,00 eura, a kojima 

će biti osigurana podrška radu Udruge. Na taj način, osim što će se osigurati jačanje ljudskih i 

administrativnih kapaciteta Udruge, stvorit će preduvjeti za pokretanje Centra za prehrambenu 

sigurnost, prvog takvog u Hrvatskoj. Bit će to svojevrsno proširenje projekta Socijalne 

samoposluge Našice budući da će se kroz isti pružati savjetodavne usluge korisnicima, ali i 

svim drugim građanima, a kako bi se ojačali njihovi kapaciteti po pitanju osiguravanja dovoljne 

količine nutritivno vrijedne i kvalitetne hrane, a što zbog različitih ekonomskih, geopolitičkih i 

društvenih čimbenika postaje sve teže. U tom smislu, zahvaljujući ovoj financijskoj podršci bit 

će osiguran daljnji razvoj Udruge i njezinih projekata         
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